



25 февраля 2017г. в 293 отдельном автомобильном батальоне г.Новочеркаска прошла встреча военнослужащих по призыву с духовником воинской части, клириком храма блгв. кн. Александра Невского [иереем Алексием Мощевитиным](#) . В ходе встречи священник поздравил солдат с днем Защитника Отечества, побеседовал на тему приближающегося Великого Поста.

По приглашению духовника воинского подразделения к солдатам прибыл православный семейный психолог, помощник настоятеля по социальному служению и церковной благотворительности храма свт. Иоанна Златоустаго Юлия Алипатова. В свою очередь Юлия провела беседу с войнами о том, что такое быть защитником Отечества, Семьи, Жизни. Что значит быть мужем — главой семьи. Тема была интересна собравшимся. Ребята принимали активное участие в беседе. Поднялся вопрос о мужской ответственности как при защите Родины, так и в семейной жизни. А также про ответственность мужчины в сохранении ещё нерождённой жизни в ситуации сложного репродуктивного выбора. Военнослужащие активно ставили подписи за законодательный запрет абортов.



